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Título
Correo electrónico
Número ORCID
Afiliación (Nombre de la universidad, organización o grupo)
 
Resumen
El resumen debe ser un reflejo conciso pero completo de lo que hay en su póster. El contenido del presente documento debe ser solo texto y desarrollado en máximo dos páginas. Asegúrese de que su documento se lea bien y sea gramaticalmente correcto. El resumen debe tener entre 60 y 100 palabras. La lista de palabras clave debe ser de entre 3 y 5 palabras separadas por comas.

PALABRAS CLAVE
palabra clave 1, palabra clave 2.

Abstract
The abstract should be a brief but comprehensive reflection of your poster. This document should include only text at most in two (2) pages. Make sure your document reads well and is grammatically correct. The abstract should be between 60 and 100 words, and the keyword list should be between 3 and 5 words separated by commas. 

KEYWORDS
keyword 1, keyword 2.

1. Introducción
Cite las referencias en estilo APA. Por ejemplo, escriba "Según el trabajo de Anderson (1983)" al comenzar una cita en el texto o "(Anderson, 1983)" al finalizar la cita.

IMPORTANTE: Recomendamos utilizar las pautas APA publicadas por la Universidad de Lima, las cuales están disponibles en el siguiente enlace: [link].
http://contenidos.ulima.edu.pe/bibliofiles/gsu/Guias_tutoriales/citas_referencias_apa.pdf

Las pautas proporcionan ejemplos para citar y referenciar en textos, figuras y tablas.

2. Descripción General del Trabajo
Si bien existen muchos enfoques para la ciberseguridad, es común que estos enfoques sean algo ad hoc o subjetivos. La ciberseguridad necesita un enfoque matemático y de ingeniería riguroso, que se pueda aplicar para abordar problemas de seguridad, evaluar controles de seguridad e investigar violaciones de seguridad. El presente documento mapea el uso de herramientas de ingeniería y matemáticas con fines de ciberseguridad (Easttom, 2021).

3. Contribuciones y Trabajo Futuro
Las referencias deben presentarse en estilo APA, en orden alfabético, y coincidir estrictamente con las citas en el texto. Las referencias a artículos publicados en revistas o actas de congresos deben incluir un DOI, si está disponible, o la URL de la fuente. Asegúrese de no incluir citas en el texto cuya fuente no esté listada en la sección de referencias y liste las referencias que no estén citadas en el trabajo.
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Bio
Incluya una breve biografía de cada autor, que puede contener la siguiente información: nombre, universidad y carrera en la que se graduó, posición actual, premios e intereses de investigación.
